

**HEVES MEGYE 01. SZÁMÚ ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI
VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 51/2018. (III. 22.) HATÁROZATA**

A Heves Megye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság Kovács András (lakcím: [REDAKTORVA]) a Kell az Összefogás Párt (székhelye: 3078 Bátonytereny, Mátyás Király út 21.) országgyűlési egyéni képviselőjelöltje által igényelt ajánlóívek visszaadása tárgyában az alábbi határozatot hozza:

A HEVES MEGYE 01. SZÁMÚ ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG a Kell az Összefogás Párt-ot a rendelkezésre bocsátott ajánlóívek határidőben történő visszaadásának elmulasztása miatt 140.000,-Ft (száznegyvenezer forint) összegű bírság megfizetésére kötelezi. A bírság megfizetésének határideje: a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 nap.

A bírságot a Nemzeti Választási Iroda Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01040391-00000000 számú fizetési számlájára banki átutalás útján kell megfizetni. Az átutalás közleményében fel kell tüntetni a bírságot kiszabó választási bizottság székhelytelepülésének megnevezését, valamint határozatának számát.

A jogerős határozat alapján megállapított fizetési határidőre nem teljesített befizetések esetében a Nemzeti Választási Iroda megkeresése alapján a Nemzeti Adó – és Vámhivatal intézkedik a bírság adók módjára történő behajtásáról.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a mérlegelési jogkörben hozott határozat megváltoztatása iránt a Heves Megye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz. A fellebbezést személyesen és levélben (3300 Eger, Dobó István tér 2.), telefaxon (36/523-779), elektronikus levélben (valasztas@ph.eger.hu) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított harmadik nap 16.00 óráig megérkezzen. A fenti határidő elmulasztása jogvesztő hatályú. A fellebbezés tárgyi illetékmentes.

INDOKOLÁS

Kovács András a Kell az Összefogás Párt országgyűlési egyéni képviselőjelöltje a Heves Megyei 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Irodától 130 db ajánlóívet igényelt. A jelölt az általa igényelt 130 db ajánlóívből, 14 darabot a rendelkezésre álló határidő végéig, 2018. március 06. napjának 16 órájáig elmulasztott visszaszolgáltatni a Választási Iroda részére.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2) bekezdése kimondja, hogy a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésre bocsátott összes

